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DO YOU SUPPORT THE GOVERNOR'S

PROPOSAL TO GRANT FREE COLLEGE
TUITION FOR STUDENTS OF FAMILIES
EARNING LESS THAN $125,000'YEAR?

wves [TXA N

4% DON’T KNOW 1

52"

DO YOU AGREE WITH ANY OF THESE

31%

DON’T USE TAXPAYER DOLLARS FOR THIS PROPOSAL

ONLY FUND 2-YEAR DEGREES AND TRADE SCHOOLS

DO YOU SUPPORT DOUBLING THE

CHILD CARE
TAX CREDIT

FOR FAMILIES EARNING
BETWEEN $60K AND $150K? YES

53%

SHOULD WE HOLD A SINGLE PRIMARY FOR FEDERAL, STATE
AND LOCAL ELECTIONS? WHEN SHOULD IT BE HELD?

10%
SEPARATE DATES [ ¥/

29%

AUGUST

JUNE

DO YOU SUPPORT CREATING
A PRIVATELY AND PUBLICLY FUNDED

LEGAL DEFENSE FUND

FOR UNDOCUMENTED IMMIGRANTS?

81%

d SENATE
DISTRICT

9,600+
RESPONSES

Voice ,/ Kodulld

DO YOU SUPPORT THE GOVERNOR'S
PROPOSAL TO DECRIMINALIZE
POSSESSION OF SMALL AMOUNTS OF
MARIJUANA FOR RECREATIONAL USE?

YES 49.79%

NO IR

/

OPPOSE LEGISLATION
TO MAKE CRIMES

90%

TARGETING

POLICE,

SUPPORT WORKERS' FIREFIGHTERS,
COMPENSATION REFORM EMS WORKERS

AND CORRECTIONS
OFFICERS PUNISHABLE
AS HATE CRIMES

BY SPEEDING UP
DETERMINATION TIME
FOR WORK INJURIES

45% T
DO YOU SUPPORT RAISING THE YES
AGE OF CRIMINAL RESPONSIBILITY
FROM 16 TO 18 YEARS OF AGE
SO THOSE UNDER 18 CANNOT BE
TRIED AS ADULTS UNLESS THE
CRIME INVOLVES SERIOUS VIOLENCE?

DO YOU SUPPORT A TAX CREDIT FOR EMPLOYERS WHO
HIRE AND RETAIN WORKERS CURRENTLY COLLECTING

UNEMPLOYMENT?

67%
NO

wHAT ETHICS REFORMS
DO YOU SUPPORT?

BAN OUTSIDE INCOME

TERM LIMITS
BOTH
NONE

DO YOU SUPPORT THE DREAM ACT
WHICH WOULD PROVIDE




